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苫小牧市立明徳小学校 

平成２９年度 学校評価 児童アンケートの結果と改善 

１ 学校は楽しいですか               ２ 先生や友達にあいさつをしていますか。 

 

 

  

 

 

 

 

 

３ 時間を守って学校生活を送っていますか。      ４ 先生は話をしたり相談したりしやすいですか。

     

 

  

 

 

 

 

 

５ 学校の勉強は分かりやすいですか。    ６ 先生の板書は分かりやすいですか。 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

７ 勉強でわからないことはそのままにせず、      ８ 授業では自分の思いや考えを進んで発表する 

質問したり聞いたりしていますか。           ことができていますか。 
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９ 忘れ物しないように前の日にきちんと学習の     １０ 宿題または家庭学習を毎日していますか。  

準備をしていますか。                  （月～金）※学習塾も含む   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ 土曜日や日曜日など、お休みの日にも宿題    １２ 算数は、少人数指導が良いと思いますか。   

または家庭学習をしていますか ※学習塾も含む     

 

 

  

 

 

 

 

 

 

１３ 放課後学習に参加して良かったと思いますか。 【自由記述】 

 【1 年生】 

                         ・放課後学習を増やしてください。３ 

・校長先生と一緒に給食を食べたいです。４     ・校長先生と教頭先生もいっしょに遊んでください。３ 

                         ・１年生も６時間にしてください。５ 

・中休み、昼休みを多くしてください。       ・１年生と２年生でドッジボールをやりたいです。２ 

・勉強を多くしてください。４           ・クリスマス会をやってほしいです。３ 

・放送のインタビューを多くしてください。     ・クリスマスの本を多くしてください。 

                         ・２年生と遊びたいです。３ 

・教頭先生と給食を食べたいです。 

・全校みんなで遊びたいです。            

【２年生】                    【３年生】                     

・けんかをなくしてほしいです。          ・屋上にいけてほしい。               

・教頭先生と一緒に給食を食べたいです。      ・トイレの流す音を少し静かにしてほしい。      

・算数の時クラス全員で勉強したほうがいいと思う。 ・学級レクを増やしてほしい。            

・学校で動物を飼いたい。２            ・宿題簡単なやつにしてほしい。           

・校長先生と一緒に給食を食べたいです。      ・遊び時間を増やしてほしい。 

・朝学習の時間を多くしてほしい。 

・金曜日の昼休みを全員遊びにしてください。 

・芸能人を呼んでほしい。  
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【４年生】                   

・水曜日だけでいい。 

・もうちょい体育を増やしてほしい。 

・今後の１年生たちなどに、遠足でおやつを持って行っていいことにしてあげてほしい。 

・中休みと昼休みをもう少し増やしてほしい。 

【５年生】 

・６年生のトイレに洋式トイレを入れてほしい。１０ 

・トイレをきれいにしてほしい。 

・みんなに自分の考えを伝えやすくするために、テレビで説明したり、黒板に書いたりしたら５年生は説明が 

苦手だからいいと思う。 

・黒板消しを新しくしてほしいです。穴が開いていてクリーナーをかけるときにきれいなならないからです。２ 

・黒板消しクリーナーを新しくしてほしい。 

・オレンジ階段を使えるようになりたい。シャーペンを使えるようになりたい。 

・放課後学習の時間を２０分～３０分ぐらい増やしてほしい。 

・休み時間をちょう増やしてほしい。 

・図書室の本で、科学の不思議などの本をいれてほしい。 

・トイレで和式がほしい。 

・体育館を暖かくしてほしい。 

・放課後学習を増やしてほしい。 

・オレンジ階段の扉を普段閉じてほしい。 

・もっと勉強を増やしてほしい。 

・バックネットに色を付けてほしい（図柄あり） 

・テストの紙をもう少し小さくしてほしい。 

・夏の水を冷たくしてほしい。 

・高橋先生が少し教室にいるときが増やしてほしい。 

・オレンジ階段を使わしてほしい。事故があったからとゆったらブルー階段も使えないことになる。ふざけな 

ければ、いいはなしなんだし。学校で、休み時間くらい口笛をふかしてほしい。 

【６年生】 

・給食を増やしてほしい。３ 

・図書室の本を増やしてほしい。 

・教室を広くしてほしい。 

・教科ごとに担任を変えてほしい。 

・けんかを止めないでほしい。 

・算数の少人数指導のグループ分けを、はっきり分けてほしい。 

・家庭学習を義務にしてほしい。 

・席替えをくじ引きにしてほしい。 

・５年生と６年生で一緒に行う活動を減らしてほしい。 

・本を読む機会を！ 

・漢字のテストを簡単にしてほしい。 

【はまなす】 

・おもしろい問題が出てほしいです。学校の勉強時間は４時間だけに減らしてください。 
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《考察、分析、対応》 下線：課題項目 

１ 学校は、楽しいですか。 

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８８％であり、昨年度より４％上がっています。児童にとって楽しい 

学校生活によるように、異学年交流を進め、学習や生活面など、いろいろな面で充実が図られるよう取

り組みます。 

２ 先生や友だちにあいさつをしていますか。  

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９５％ですが、Ａ評価が６５％で昨年度より６％下がりました。今 

後も挨拶運動を継続し、自分で進んで挨拶したり、来校者にも進んで挨拶できるように働き掛 

けます。 

３ 時間を守って学校生活を送っていますか。 

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８９％ですが、昨年度より４％下がっています。今後も時間を意識して行動で

きるよう、学習規律の徹底を図ります。 

４ 先生は話をしたり相談したりしやすいですか。 

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８７％で、昨年度までと同じ傾向です。日常的な児童との関わりを大切にし、

信頼関係が築けるよう努めるとともに、児童の悩みに気付き、早期解決が図れるよう、様々な調査や教

育相談の機会を生かしてまいります。 

５ 学校の勉強は、分かりやすいですか。 

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９７％であり、Ａ評価が昨年度より１０％伸びました。否定的な評価をつける

児童がでないよう今後も分かる授業づくりと個に応じた指導の充実に努めます。 

６ 先生の板書は、分かりやすいですか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９７％であり、Ａ評価が昨年度より１２％伸びました。今後も、学校としてノー

ト指導の在り方を統一し、それと連動する板書も分かりやすい板書を常に心掛けます。 

７ 勉強で分からないことはそのままにせず、質問したり聞いたりしていますか。 

８ 授業では、自分の思いや考えを進んで発表することができていますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が７は８４％、８は８１％であり、分からないことをそのままにしない 

児童への働き掛け、授業で自分の思いや考えを発表できる場と時間の確保に努めます。 

９ 忘れ物をしないように、前の日にきちんと学習の準備をしていますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８９％で、例年と同じ傾向です。今後も忘れ物が減るように家庭と 

連携を図っていきます。 

10 宿題または家庭学習を毎日していますか。（学習塾もふくむ）※月曜日から金曜日まで 

11 土曜日や日曜日など、お休みの日にも宿題または家庭学習をしていますか。（学習塾もふくむ） 

・平日の家庭学習では、肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９１％、土日の家庭学習は肯定的評価が７８％と家庭学習

の習慣化が図られてきています。今後も家庭と連携して指導を行ってまいりますので、ご協力をお願いし

ます。 

12 算数は、少人数指導の方が良いと思いますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９３％と、昨年度よりＡ評価が１０％伸びました。必ず加配教員が割り 

当てられるわけではありませんが、少人数指導の有効性を考え、可能な限り取り入れていきたいと考えて

います。 

13 放課後学習に参加して、よかったと思いますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９２％となっています。次年度は、場所や内容の工夫を図り、利用者を増やして

いきたいと考えています。 


